

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**4 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2153**

**16-03-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ഡയാലിസിസ് യൂണിറ്റിലേക്ക് ജനറേറ്റർ**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീമതി കാന്തതിൽ ജമീല</b>		<b>null</b> <b>(ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിലെ ഡയാലിസിസ് യൂണിറ്റിലേക്ക് ആവശ്യമായ വലിയ ജനറേറ്റർ അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിൽ കെ.എം.എസ്.സി.എൽ -ന് മുമ്പിലുള്ള പ്രതിബന്ധങ്ങൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ആശുപത്രിൽ ജനറേറ്റർ വാങ്ങി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് കിഫ്ബിയുടെ അനുമതി ലഭിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത ഉപകരണം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി മൂന്ന് തവണ ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ചിരുന്നെങ്കിലും വിതരണക്കാർ ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം ചെയ്യുന്നതിൽ നിന്ന് സാങ്കേതിക കാരണങ്ങളാൽ പിന്മാറ്റുകയും തുടർന്ന് കെൽ (KEL) മുഖാന്തിരം പ്രസ്തുത ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ 16,25,214/- രൂപ ചെലവ് വരുന്ന ജനറേറ്റർ വാങ്ങുന്നതിനായി അനുവദിച്ച 15 ലക്ഷം രൂപ അപര്യാപ്തമായതിനാൽ അധിക തുക അനുവദിക്കുന്നതിനായി കെ.എം.എസ്.സി.എൽ, കിഫ്ബിയെ സമീപിച്ചിട്ടുള്ളതും ആയത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം നടത്തുന്നതുമാണ്.</p>
(ബി)	<p>ജനറേറ്റർ വാങ്ങി ആശുപത്രിക്ക് കൈമാറാൻ കെ.എം.എസ്.സി.എൽ കൈക്കൊണ്ട നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ആശുപത്രിൽ ജനറേറ്റർ വാങ്ങി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് കിഫ്ബിയുടെ അനുമതി ലഭിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത ഉപകരണം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി മൂന്ന് തവണ ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ചിരുന്നെങ്കിലും വിതരണക്കാർ ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം ചെയ്യുന്നതിൽ നിന്ന് സാങ്കേതിക കാരണങ്ങളാൽ പിന്മാറ്റുകയും തുടർന്ന് കെൽ (KEL) മുഖാന്തിരം പ്രസ്തുത ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ 16,25,214/- രൂപ ചെലവ് വരുന്ന ജനറേറ്റർ വാങ്ങുന്നതിനായി അനുവദിച്ച 15 ലക്ഷം രൂപ അപര്യാപ്തമായതിനാൽ അധിക തുക അനുവദിക്കുന്നതിനായി കെ.എം.എസ്.സി.എൽ, കിഫ്ബിയെ സമീപിച്ചിട്ടുള്ളതും ആയത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം നടത്തുന്നതുമാണ്.</p>
(സി)	<p>നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ജനറേറ്റർ എന്നത്തേയ്ക്ക് അനുവദിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>കൊയിലാണ്ടി താലൂക്ക് ആശുപത്രിൽ ജനറേറ്റർ വാങ്ങി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് കിഫ്ബിയുടെ അനുമതി</p>

ലഭിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത ഉപകരണം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി മൂന്ന് തവണ ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ചിരുന്നെങ്കിലും വിതരണക്കാർ ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം ചെയ്യുന്നതിൽ നിന്ന് സാങ്കേതിക കാരണങ്ങളാൽ പിന്മാറ്റുകയും തുടർന്ന് കെൽ (KEL) മുഖാന്തിരം പ്രസ്തുത ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ 16,25,214/- രൂപ ചെലവ് വരുന്ന ജനറേറ്റർ വാങ്ങുന്നതിനായി അനുവദിച്ച 15 ലക്ഷം രൂപ അപര്യാപ്തമായതിനാൽ അധിക തുക അനുവദിക്കുന്നതിനായി കെ.എം.എസ്.സി.എൽ, കിഫ്ബിയെ സമീപിച്ചിട്ടുള്ളതും ആയത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ജനറേറ്റർ വാങ്ങി വിതരണം നടത്തുന്നതുമാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ